Приложение 3.
№ 1. Добавь в решение уравнения недостающую запись:
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№ 2. Выбери одно любое уравнение и реши его.
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№ 1323 
	
	V,км/ч
	t, ч
	S, км

	М
	х+50
	0,8
	0,8(х+50)

	А
	х
	1,8
	1,8х

	
	одинак.


[image: image6.wmf]     0,8(50)1,8

     0,8401,8

     0,81,840

     40

         40

хх

хх

хх

х

х

+=

+=

-=-

-=-

=


Ответ : 40 км/ч скорость автобуса.
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Если  х = 450, то 1050 – х = 1050 – 450 = 600
Ответ :450 и 600 марок.
Ответы к самостоятельной работе.  Вариант 1.Вариант 2.
1) y = - 10
      1) x = -23
2) x = 2             2) x = 4
3) m = 1.5         3) x = [image: image10.wmf]1
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№ 3 Один ученик записывает только одну строчку решения.
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№ 4 Решите уравнение,  используя основное свойство пропорции:
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